

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 2000. ГОДИНЕ

БРОЈ 1460

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## МИЛАН ПРОТИЋ

ФОТОГРАФ

КАНДИДАТ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ЗА ОДБОРНИКА У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ВРАЧАР  
У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ 5



### Поштовани бирачи,

Уколико победимо, наши одборници ће сваке среде од 18 часова бити са вама и помагати вам у решавању свих ваших проблема.

Направите прави избор, гласајте за кандидате Српске радикалне странке!

Са српским радикалима, Врачар ће поново бити репрезентативна београдска општина.

Ми испуњавамо све што смо обећали.

Нека ваша одлука буде радикална. Укажите поверење најбољима!

Поштена и одговорна власт на Врачару искорениће досадашњу корупцију и криминал. Изборимо се да будућност наше општине буде у сигурним рукама.

Прионимо заједнички на тај посао.

Српска радикална странка ће вам помоћи да лепши и срећенији Врачар постане ваша реалност.

Тај циљ ми знамо, умемо и можемо да остваримо.

На примеру општине Земун смо показали колико смо способни.

Српска радикална странка.

Ми смо најбољи.



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

## ЗА ЛЕПШИ И СРЕЂЕНИЈИ ВРАЧАР

### Поштовани грађани Врачара!

На локалним изборима одржаним 1996. године, као што знате, општинску власт на Врачару преузеле су странке из коалиције „Заједно”, које осим свађе и брзог разлаза нису ништа учиниле да локална самоуправа у једној од елитних београдских општина боље и ефикасније функционише. Уместо да им интереси грађана и решавање њихових животних проблема буду примарни у свакодневном раду, Српски покрет обнове и Демократска странка упустили су се на општинском нивоу у вођење политике која са ингеренцијама локалне самоуправе нема никакве везе. Под њиховом влашћу, једна од најурбанизованијих средина у главном граду постала је запуштено градско језгро о којем нико не води рачуна. Осим тога, главни кривци за незапамћен криминал и очајно стање у којем се Београд нашао, као што су Зоран Ђинђић, Војислав Михаиловић, Милан Божић, Спасоје Крунић и актуелни председник општине Врачар Милена Милошевић, изабрани су за одборнике Скупштине града захваљујући управо гласовима које су добили на Врачару.

После катастрофалних резултата и неспособности коју су у вршењу власти испољили, како челни људи Београда, тако и руководство општине Врачар, грађани ове општине не смеју више да носе хипотеку да су баш они изабрали најгору могућу власт у историји Београда, већ морају све учинити да се на предстојећим локалним изборима, 24. септембра ове године, таква ситуација више не понови. Нудећи свим становницима Врачара јасан и сажет предизборни програм, кандидати Српске радикалне странке за одборнике у Скупштини општине Врачар најбоља су гаранција да ће после освајања одборничких

мандата и њиховог доласка на власт, ова општина поново постати репрезентативни део Београда, а ново општинско руководство представљати власт којом ће се сви грађани поносити. За обављање тог тешког задатка српски радикали имају довољно снаге и воље, јер су својим успешним радом у општини Земун стекли огромно искуство у решавању најразличитијих проблема на локалном нивоу.

### Прави људи на правом месту

Ако на предстојећим изборима буду преузели власт у општини Врачар, српски радикали се обавезују да ће учинити све да приликом доласка у контакт са општинским службама сваки грађанин у најкраћем могућем року заврши посао због којег је и дошао у општину. Професионалним односом, већом дисциплином запослених и комплетном реорганизацијом општинских служби, општинска управа постаће знатно ефикаснија, а самим тим грађани задовољнији њеним радом. Шалтери општине биће отворени сваког радног дана од осам до осамнаест часова и на њима ће радити максимално стручни и предусретљиви радници. Сви грађани ће имати прилику да на њихов рад изнесе примедбе и реагују на неправилности, које ће после провере општинска власт строго санкционисати. Посебну пажњу општински службеници посветиће болесним и старим грађанима, како би им омогућила да и они без икаквих проблема обаве неопходне административне послове.

Председник општине и сви одборници мораће да буду у сталном контакту са грађанима и да непрестано налазе начине да им, колико је то у њиховој моћи, помогну, а не да после избора изгубе сваки контакт са њима и



Досадашња власт на Врачару је показала да је најлакше рушити

практично постану недоступни онима који су их својим гласовима изабрали за представнике власти на локалном нивоу. Основна намера српских радикала на Врачару је да и ову општину претворе у сервис грађана, што се као концепт на изванредан начин потврдило у протекле четири године у Земуну. Рад општинских органа биће финансиран од административних и комуналних такси, накнада од заузећа јавних површина, дела прихода Јавног предузећа „Пословни простор” и средстава из републичког буџета. Буџетским средствима српски радикали располагаће домаћински, пазећи да се расположива средства крајње рационално, па чак и рестриктивно троше.

### Обустављање дивље надградње

Познато је да је цена простора на Врачару, као централној и најстаријој београдској општини, изузетно висока. Српски радикали се залажу да се стотине и стотине квадратних метара таквог неискоришћеног простора што пре ставе у функцију и од тога грађани и држава извуку одређену корист. У питању је простор некадашњих месних заједница, као и многи други простори који се данас крајње нелегално користе од стране разних фиктивних удружења и странака које немају ни чланство ни гласаче, или пак служе као јефтине простори за приватне фирме и адвокатске канцеларије оних лица чије су везе у локалној самоуправи разлог за њихов привилегован положај. Уколико већина одборничких места у Скупштини општине Врачар припадне Српској радикалној странци, таквих повлашћених закупаца више сигурно неће бити. Паралелно са тим пословима, на подручју општине Врачар морало би се хитно приступити и евидентирању, а потом и распродаји целокупног стамбеног фонда у власништву општине, који је, поготово данас, предмет најгорих злоупотреба и малверзација. Откуп општинског стамбеног фонда у Земуну представља прави

модел који би при решавању ових проблема општина Врачар требало да примени на својој територији.

За општину Врачар такође је неопходно донети детаљан урбанистички план и на основу њега предвидети како би се извршила реконструкција свих постојећих објеката у општини. Подизање нових зграда са максимално одређеном висином која никако не би смела да се пређе, са лифтовима и гаражама допринела би томе да се препознатљив лик ове београдске општине у што аутентичнијем облику сачува и не наружи неприкладним решењима која би само нарушила постојећу амбијенталну целину Врачара. С обзиром на централно место ове општине у Београду, посебан акценат треба ставити на уређивање фасада, што би српски радикали сигурно знали да ураде како треба будући да су у Земуну извели бројне захвате те врсте. По доласку српских радикала на власт, дивљу надградњу на постојећим објектима надлежне општинске инспекције обуставиле би строгим мерама, а наставак градње био би дозвољен само под условом да је инвеститор добио сагласност општине и свих станара зграде да тај посао, по предвиђеним урбанистичким условима, доведе до краја. Казнене мере против оних који би без сагласности општине хтели да нешто граде морале би да буду толико оштре да у потпуности обесхрабре такво незаконито понашање.

### Нови изглед Славије

Без обзира на то што је санирање постојећих и изградња нових улица у надлежности Скупштине града, српски радикали на Врачару, поучени бројним примерима из општине Земун, сигурно ће наћи потребна финансијска средства да поправе све улице и тротоаре на територији општине. Чистији ваздух и већа безбедност грађана омогућиће се краћим задржавањем возила која кроз подручје општине пролазе за насеља Шумице, Браће Јер-



Радикалска власт у Земуну је доказала да способни граде

ковић и Медаковић. Општина Врачар учиниће све да се градски саобраћај који пролази кроз њено језгро базира на тролџбуским и трамвајским линијама, јер се тако смањује количина издувних гасова у овом делу Београда и обезбеђује здравија животна средина. Један од императива нове општинске власти биће и завршетак започетог регулисања саобраћајнице која улицу Војислава Илића, преко улица Маршала Толбухина, 14. децембра и Жичке, спаја са Славијом. Уз сагласност Градског секретаријата за саобраћај, испред свих школских и предшколских установа, због веће безбедности деце, општина ће поставити хоризонталну и вертикалну сигнализацију и тиме могућност нежељених последица у саобраћају смањити на најмању могућу меру.

Садашњи изглед Славије, који не доличи једној метрополи као што је Београд, радикалска власт у општини Врачар у потпуности ће променити. Плац на углу улица Српских владара и Београдске, познатији као „Митићева рупа”, на којем је последњих година изникла права депонија, биће претворен у култивисану зелену површину, без обзира ко је његов законски власник, јер је даље опстајање таквог ругла у самом центру Београда заиста недопустиво. На горњем делу плаца, где је угао Његошеве и Београдске улице, поново би требало отворити паркиралиште, јер би његово постојање, с обзиром на фреквенцију саобраћаја у том делу града, у знатној мери решило акутни проблем паркирања возила. Приходи који би се по том основу убирали били би усмерени општини Врачар и од њих би она могла да финансира даље озелењавање и одржавање зелених површина на својој територији, док се коначно не пронађе право решење за „Митићеву рупу”. Слично стање је и на простору на којем се некада налазио биоскоп „Славија”, тако да би и том делу Врачара нова општинска власт могла да пружи сасвим другачију намену од досадашње. Намера српских радикала јесте да се читав простор око Славије и у правно-имовинском и у архитектонском смислу на адекватан начин реши.

### Без корупције и привилегија

Нова општинска власт прикључиће на канализациону мрежу оне улице које ни до данас нису прикључене на њу, обновиће застарелу уличну расвету, уклонити све дивље депоније смећа и омогућити оним грађанима који то желе да се прикључе на систем даљинског грејања. Посебан програм српски радикали су посветили обнови свих обданишта, основних и средњих школа на Врачару. Приоритет у овом послу биће санирање кровова, мокрих чворова, постављање нових прозора, сређивање фасада, кречење, набавка новог инвентара и савремене опреме и уређивање спортских терена. Стара пракса по којој је општина, по нахођењу председника општине, без икаквих критеријума, само на крају године материјално помагала најугроженије школе, уколико би уопште

и било новца у буџету за те намене, биће дефинитивно прекинута. Одговорна општинска власт дужна је да пронађе потребна средства не само да помогне развој најмлађих него и да у материјалном смислу поведе рачуна о здравственом и имовинском стању старих, неспособних, инвалида и осталих слојева становништва чија је егзистенција озбиљно угрожена. Искуство са подручја општине Земун биће и у овом погледу драгоцено, јер ће се средства за ове потребе обезбеђивати уштедама у буџету, укидањем финансирања друштвених организација, аукцијама, спонзорством и распродајом непотребне општинске имовине.

За Каленићеву пијаци српски радикали не планирају никаква сензационална решења, већ сматрају да она треба да и даље задржи статус који има и да одређене мере треба предузети само у вези са сређивањем стања у њеној непосредној близини. Проблем постављања привремених објеката општина Врачар неће решавати њиховим додатним гомилањем на тротоарима, него ће отварањем низа локала у приземљима зграда, изградњом и опремањем нових простора, као што је то „Депо”, покушати да растерети садашњу конфузију и заведе ред на својим улицама. Свако издавање дозвола за привремене објекте биће јавно и под једнаким условима за све учеснике конкурса, тако да ће свака могућност корупције и привилегованости одређених лица бити искључена. Општинска власт ће помоћи и опремање Дома здравља Врачар и на тај начин омогућити грађанима да у њему обаве највећи део потребних специјалистичких прегледа. Ради унапређења спортског живота на Врачару, Спортски центар „Врачар” биће приватизован и од тих средстава реконструисаће се стари и изградити нови спортски терени. Како би се запослило што више младих људи, општина ће празне грађевинске плацеве искористити за подизање пословних и других објеката од којих ће сви становници општине Врачар имати користи. Поред свих тих ствари, српски радикали прихватиће све сугестије грађана или стручних лица чијом реализацијом би могао да се још више унапреди квалитет живота у овој општини. У том смислу, међусобно поверење грађана и нове општинске власти биће темељ њиховог даљег напретка.

Поштовани грађани, српски радикали не нуде празна обећања, они имају знања и способности да све оно што нуде у најкраћем року и остваре!

**Зато направите преокрет на Врачару – укажите поверење најбољима!**

**Српска радикална странка,  
Општински одбор Врачар.**

Оснивач и издавач:  
др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:  
Синиша Аксентијевић

Заменик главног  
и одговорног уредника:  
Душан Весић

Техничко уређење и прелом:  
Драган Перић

Издање приредио:  
Добрица Гајић

Фоторепортер:  
Марко Поплашен

Лектор:  
Загорка Јоксимовић

Председник издавачког савета:  
др Ђорђе Николић

Потпредседник издавачког савета:  
Петар Димовић

Штампач:  
„Етикета” - Болеч  
тел. 011/ 806-30-28

Редакција прима пошту на адресу:  
„Велика Србија”,  
Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија” сматра производом из тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.